

24小时读者热线：96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

Skimming and Scanning: 6+1

责任编辑:陈曦 美编:时芸 组版:唐



头眼 PHOTOSHOW

火爆

昨天,江苏省2009届医药卫生类毕业生人才交流大会在国展举行,1.5万人进场谋求4000多个岗位。快报记者 赵杰 摄

全世界

全中国

全江苏

新闻周历

11月10日 星期一

英吊销他信夫妇签证
据英国广播公司8日报道,英国政府吊销了泰国前总理他信及其妻子朴乍曼的签证,禁止他们返回英国。

11月11日 星期二

俄事故潜艇严重超载
俄罗斯核潜艇事故调查小组宣布,造成20人死亡的俄罗斯核潜艇事故的初步原因是非法启动消防系统。另据俄官员称,事故背后可能存在人为因素,潜艇上人员过度拥挤或许是造成事故的原因之一,核定73人塞了208人。

11月12日 星期三

美国“总统会”
美国当选总统贝拉克·奥巴马访问白宫,与现任总统布什首次举行“总统会”。在美国面临严重金融危机、伊拉克和阿富汗战争久拖不决的情况下,新老两位总统能否实现权力平稳交接,成为外界关注焦点。

11月13日 星期四

朝韩陆路交通将切断
朝鲜官方媒体报道,朝鲜军方已经通知韩国方面,将从下月1日起切断穿越朝鲜半岛军事分界线的所有陆路通道,严格限制通行。

朝方指责韩方不断采取对抗措施,“正在越过危险的水平”。

11月14日 星期五

美国放弃购买金融不良资产

美国政府官员12日宣布放弃7000亿美元金融救援计划的核心内容之一,不再像先前计划那样动用这笔巨款购买金融机构的不良资产。在考虑以其他方式帮助银行的同时,政府正研究给消费信贷领域“减压”的方式。

11月15日 星期六

G20峰会开幕
为应对金融危机而举行的20个国家和地区首脑峰会当地时间14日晚在美国华盛顿开幕,重点讨论全球目前所面临的金融和经济问题。

11月10日 星期一

四万亿拉动内需
国务院总理温家宝5日主持召开国务院常务会议,会议确定了当前进一步扩大内需、促进经济增长的十项措施,并宣布将在2010年年底之前投资共四万亿元,旨在拉动内需,促进经济平稳快速增长。

11月11日 星期二

陈水扁被声押
为侦办陈水扁一家涉嫌海外洗钱案和“机要费”案,台湾检方特侦组11日上午再度传唤陈水扁,经过6个多小时的讯问,以其涉嫌犯有贪污罪条例等罪,犯罪嫌疑重大,有串证之虞,且所犯为最轻本刑5年以上的重罪,于下午向台北地方法院声请羁押禁见。

11月12日 星期三

杨湘洪被“双开”
经浙江省纪委会同浙江省委组织部、省外办调查核实,温州市委常委、鹿城区委书记杨湘洪因公率团出国考察滞留他国不归,严重违反党纪政纪,造成恶劣政治影响。经浙江省委批准,浙江省纪委决定给予杨湘洪开除党籍、行政开除处分。

11月13日 星期四

“最完整全月图”
根据中国首颗探月卫星嫦娥一号获取数据制作完成的“中国第一幅全月球影像图”正式亮相。这是一个孕育无数浪漫追月传说的民族,一个坚定迈向深空的国度,呈现给世界的第一幅全月球完整图景,也是迄今为止,“世界上已公布的月球影像图中最完整的一幅影像”。

11月14日 星期五

张海迪当选残联主席
13日,中国残疾人联合会第五次全国代表大会上,邓朴方当选为中国残联名誉主席,张海迪当选为中国残联主席。

11月15日 星期六

上海商学院火灾4女遇难
14日早晨6时10分许,上海商学院徐汇校区学生公寓楼发生火灾,4名女生在消防队员赶到前从6楼宿舍阳台跳楼逃生,不幸全部遇难。

11月10日 星期一

大学生明年纳入医保
从江苏省劳动保障厅了解到,全省高校160万在校生将于明年上半年全部纳入居民医保,具体方案有望在年底敲定。

11月11日 星期二

南京扩内需
南京市已经初步梳理出48个重大项目扩内需,总投资2286亿元,并向国家争取资金支持。此外,南京城市建设在今年完成投资352.6亿元基础上,明年计划托出402亿城建“总盘子”。

11月12日 星期三

异地就医即时报销
江苏省医保中心日前对省内异地就医结算管理服务解决方案征求意见,并确定以南京为中心的周边城市,镇江、泰州、淮安等地为首批联网试点地区,计划2009年底前在全省全面实现省内异地就医联网结算。

11月13日 星期四

江苏3000亿扩内需
江苏省委、省政府13日召开全省领导干部大会,提出采取10项措施、启动3000亿元政府主导性投资项目,进一步扩大需求,保增长、促发展。

11月14日 星期五

江苏外贸进出口全国第二
据南京海关最新统计,1-10月,江苏省实现外贸进出口3380.3亿美元,同比增长18.9%,总规模继续居全国第2位。其中出口2024亿美元,增长22.8%,10个月的出口额只比去年出口少13亿美元。

11月15日 星期六

“一村一品”国际会议
以“创新、合作、共赢”为主题的2008“一村一品”国际会议在溧阳举行,来自30多个国家的政要和专家就推进“一村一品”运动的经验进行了广泛交流,探讨农民增收的新途径。

三条线提速
地铁三号线2013年建成

头条 HEADLINE

纬三路过江通道明年开工、长江四桥明年完成12亿元投资、地铁8号线预留轨道明年和京沪高铁同步过江……昨天,记者从相关部门了解到,为抢抓这一轮扩大内需的机遇,南京已经初步梳理出48个重大项目,投资重点向交通城建倾斜,市民普遍关注的过江难题被列为投资的重中之重。

纬三路过江通道明年开工

昨天,记者获悉,南京公路过江通道已达13条,其中纬三路过江通道明年开工。另外,规划中预留的7条:南京长江五桥(位于城市西部夹江城南水厂取水口附近)、南京长江龙潭过江通道(位

于南京龙潭港下游三江口)、南京中央北路过江通道(位于城市北部上元门附近)、南京建宁西路过江通道(位于主城区西北部)、南京汉中门大街过江通道(位于主城区西部)、南京纬九路过江通道(位于主城区西部河西新城)、南京铜井过江通道(为南京公路四环西段远景过江通道)。

地铁三号线2013年建成通车

扩大内需,加大建设,对南京市民还有一个利好消息,本来没有列入近期建设的轨道交通3号线和2号线西延线这次也被提前提上日程,这两条地铁线都是过江线,其中轨道交通3号线计划在5年内完成建设,于2013年通车;2号线西延线也将于2015年通车。昨天,南京市发改委表示,地铁8号线过江支线已立项,这条过江线的轨道将在2009年与京沪高铁同步铺设过江。

规划中,地铁8号线由宁芜铁路变身而来,东起沧波门,西至板桥,全长32.2公里,预计投资27.3亿元,是南京所有地铁线中投资最小的一条。

绕越东北段明年开建

相对于现在的南京绕城公路,绕越高速被称为“大外环”。目前,连接宁淮、宁合高速、长江三桥的绕越高速西段、西南段已建成通车。东南段正在建设,计划年底贯通,2010年通车。同时,连接沪宁高速、长江四桥、宁通高速的四桥段已经开建,剩下的连接宁通高速与宁连、宁淮高速的东北段也已开始了开工前的准备工作,据介绍,该工程明年就将开建,2013年建成,届时“大外环”闭合,绕城公路将完全退化成市内道路,收费站有望撤销。

快报记者 毛丽萍

天气

强冷空气明至
气温下降

快报讯(记者 刘峻)今明两天有小雨,而冷空气的主力部队后天就来。昨天,省气象台发布重要天气报告,江苏受强冷空气影响,明天起将有一次明显降温过程。据悉,受降温影响,淮北地区最低气温降至0℃,而南京在内的苏南地区则只有2~5℃。

预计17日开始,北方较强冷空气东移南下影响江苏省,气温将明显下降,24小时降温幅度可达6~8℃,并伴有东北大风。19~20日全省最低气温较低,江淮之间北部和淮北地区0℃左右,其他地区2~5℃。苏南地区将出现初霜,其他地区将有霜或霜冻。

南京三日天气

今天 多云到阴有时有小雨,东北风4级左右,11~17℃

明天 阴有时有小雨并渐止转阴到多云,10~15℃

后天 多云到晴,6~13℃

1.5万医科毕业生争抢四千岗位

使没有编制,至少比进民营医院要稳当些。”南京医科大学硕士毕业生小于告诉记者。

乡镇医院不用费力吆喝

与往年一样,对医科类毕业生有强烈需求的还是乡镇医院和社区医院,今年乡镇医院占到进场单位的1/3。与往年不同的是,现实迫使毕业生开始面向乡镇医院找工作。

这种变化,自然让苏中、苏北许多乡镇医院心花怒放。东海县卫生局此次为所属乡镇医院招聘人才50人,招聘效果出乎意料的好。“我们乡镇医院以前都没有本科生,以前毕业生不愿意去,今年感觉好招多了。”该县卫生局局长李伟告诉记者,本科毕业生到他们那,就能进事业编制,试用期里月工资不低于1500元,再加上省里每年补助2.5万元,年收入肯定超过4万元。“在人才济济的大医院,本科毕业生可能不起眼,但我们把这些学生当‘宝贝’,除了收入不低外,还提供宿舍;干满5年后,要是买房子,还有2万元的补助;一年有一次探亲假,报销车旅费。”快报记者 项凤华

快报记者 苑纯洁 张本甫